Роил Платинум, 
Очиститель бензиновой системы 
«Roil Platinum™ Fuel Treatment 
(Gasoline-Petrol)»
Форма выпуска: 375 мл.
Ингредиентный состав: <5% фенолов и галогенизированных фенолов; 15-30% алифатических углеводородов; > 30 ароматических углеводородов. Дистиллят (нефть/бензин), гидратированный легкий; диметилбензол.  
Назначение: Добавка в топливо для бензиновых двигателей. Является заключительным шагом системы Roil Platinum™. Fuel Treatment (Gasoline/Petrol):
· повышает октановое число горючего; нормализует углеводородную структуру топлива;
· очищает топливную магистраль, систему впрыска, поверхность клапанов и камеры сгорания; растворяет и сжигает нагар, камедь и др. нежелательные отложения без ущерба для каталитического нейтрализатора;
· конденсат, эмульсии и донные отложения в топливной системе могут приводить к повреждениям топливного насоса, неполному закрытию сопла инжекторов, и т.д.; добавка в бензин Fuel Treatment (Gasoline/Petrol) связывает нежелательные примеси в топливе в эмульсию, которая полностью удаляется в процессе сгорания топлива;
· обеспечивает пассивную смазку всей топливной системе, защищая ее от коррозии и ржавления; стабилизирует топливо в период продолжительных стоянок техники;
· сохраняет и восстанавливает производительность двигателя до уровня, предусмотренного заводом изготовителем; снижает расход топлива; увеличивает моторесурс;
· минимизирует негативные воздействия на окружающую среду, резко снижая токсичность выхлопа сразу по нескольким показателям;
· Fuel Treatment (Gasoline/Petrol) разрабатывалась с учётом специфики эксплуатации как атмосферных, так и форсированных двигателей, и автомобилей с прямым впрыском топлива: D4, NeoDI, FSI, GDI.
Способ применения:
· Для легковых автомобилей и личного грузового транспорта: залить содержимое флакона (375мл) в топливный бак. 1 флакон расчитан на 80 л бензина.
· Для мотоциклов: добавлять по 200 мл в бензин, на полный бак.
· Для крупной грузовой техники: добавлять из расчёта 0,25% добавки от общего объёма бензина в топливном баке.
Меры предосторожности:
Легковоспламеняющееся, едкое вещество. Не глотать, избегать вдыхание паров и контакта с глазами и кожей. Использовать в хорошо проветриваемом помещении. При попадании в глаза или на кожу немедленно промыть их проточной водой и обратиться затем к врачу. При проглатывании не вызывать рвоту, немедленно обратиться к врачу и показать контейнер или этикетку.
Условия хранения: Хранить в сухом, прохладном, недоступном для детей месте. Держать вдали от источников открытого пламени.
Срок годности: см. на упаковке.
Дата изготовления и № партии: см. на упаковке.
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